
MIKROEKONOMIA

zagadnienia z mikroekonomii

Poziom trudności: Średni

1. Zmiana ceny spowoduje przemieszczenie krzywej popytu:

A - NIE

B - TAK

C - NIC SIE NIE STANIE

2. Dobro podrzędne  dla którego funkcja popytu jest rosnąca względem jego ceny :

A - dobra substytucyjne

B - dobro Giffena

C - niedobór rynkowy

D - żadne z powyższych

3. Do środku zaspokajania potrzeb ludzkich zaliczamy :

A - czas

B - dobra wolne

C - usługi materialne

D - dobra ekonomiczne

4. Jeżeli krzywa osiąga swoje minimum, gdy x=4 i y=12 , wówczas jej nachylenie w tym

punkcie wynosi :

A - mniej niż 3

B - wiecej niz 4

C - zero

D - mniej niż 4

5. Ekonomia normatywna stanowi  tą gałąź badań ekonomicznych, która zajmuje się m.in. :

A - metodolgią nauczania ekonomi

B - budową implementacją modeli ekonomicznych

C - prognozowaniem zjawisk ekonomicznych

D - żadne z powyższych
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6. Która z niżej wymienionych pozycji ekonomista nie uzna za czynnik wytwórczy ?

A - pracę lekarza

B - cegły przeznaczone na budowę domu jednorodzinnego

C - obligacje skarbowe

D - dystrybutor paliw na stacji benzynowej

7. Gałąź ekonomii zajmująca się opisem, naukowym wyjaśnianiem oraz przewidywaniem

zjawisk ekonomicznych:

A - zasoby

B - potrzeba

C - ekonomia pozytywna

D - koszt alternatywny

8. Teoria ekonomii zalicza do nich : ziemię, pracę , kapitał i technologie :

A - potrzeba

B - dobra ekonomiczne

C - produkcja

D - zasoby

9. Przedsiębiorstwa, gospodarstwo domowe i władza gospodarcza :

A - podmioty gospodarcze

B - dobra ekonomiczne

C - ograniczność zasobów

D - żadne z powyższych

10. Jakie to dobro : KURCZAK I RYBA ?

A - substytucyjne

B - komplementarne

C - niezalezne

D - to nie jest dobro

11. Jakie to dobro :  PŁATKI KUKURYDZIANE I RADIO ?

A - substytucyjne

B - komplementarne

C - niezalezne
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D - to nie jest dobro

12. Ruch wzdłuż krzywej możliwości produkcyjnych ilustruje :

A - zmianę preferencji konsumenta

B - zasadę substytucji

C - zmianę zyskowności produkcji

D - wzrost cen produkowanych dóbr

13. Podmiotem działalności gospodarczej są :

A - środki trwałe

B - środki pieniężne

C - ludzie

D - żadne z powyższych

14. Zasoby gospodarcze to :

A - tylko zasoby naturalne

B - zasoby będące wynikiem produkcji

C - tylko zasoby ludzkie

D - wszystkie zasoby wymienione wyżej
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MIKROEKONOMIA

zagadnienia z mikroekonomii

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. B

3. D

4. B

5. D

6. C

7. C

8. D

9. A

10. A

11. C

12. B

13. D

14. D
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